
 
 
 
 
 
 
 
 
listopad 2012 
 

 
 
 
 
 
Vážení občané,  
 
právě držíte v rukou listopadové vydání Novin městyse. Již za pár 
dní nastává adventní čas. Čas očekávání, radostí, štěstí  
a vzájemného sbližování. Čas, který bychom měli strávit v klidu, 
míru, pohodě a vzájemné pomoci. Čas úsměvů nejen na dětských 
tvářích. Pojďme společně strávit tyto sváteční týdny se svými 
blízkými a společně očekávejme Štědrý den. 
 
Všichni jste srdečně zváni na pravidelná setkání u vánočního 
stromečku každou adventní neděli před budovou zámku, kde  
si společně poslechneme či zazpíváme koledy a zapálíme adventní 
svíci. 
 
Nezbývá nám než si přát, aby následující dny byly naplněné pohodou, radostí a láskou! 
 

Příjemné prožití adventu! 
__________________________________________________    
DDDůůůllleeežžžiiitttééé:::   
OBČANSKÉ SDRUŽENÍ RYBÁŘI Z LITULTOVIC 
 
přijímá objednávky na vánoční kapry a amury do 30.  11.  2012. 
 
Kontakt: pí. Hlubková 725 585 862 

 
Prodej proběhne v termínu od 21. 12. – 22. 12. 2012. Podrobnější informace o samotném 
prodeji se včas dozvíte prostřednictvím místního rozhlasu či Novin městyse. 

 
 
 
 

__________________________________________________ 

Noviny městyse 
 vydává Rada městyse jako nepravidelný zpravodaj 

MĚSTYS 
LITULTOVICE 



V kanceláři ohlašovny na Úřadě městyse Litultovice jsou již k dispozici faktury  
za odběr vody v období 05. - 10. 2012. 

Občané mohou faktury platit v tyto úřední dny: Pondělí a středa od 8:00  
do 11:30 a od 12:30 do 17:00 hodin. 

__________________________________________________ 
 

PPPooozzzvvvááánnnkkkaaa   nnnaaa   zzzaaassseeedddááánnnííí   ZZZaaassstttuuupppiiittteeelllssstttvvvaaa   mmměěěssstttyyyssseee   
LLLiiitttuuullltttooovvviiiccceee:::   
V souladu s ustanovením § 92 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, v platném znění, 
svolávám 13. zasedání Zastupitelstva městyse Litultovice na den 10. 12. 2012  
v 18.00 hodin v zasedací místnosti Úřadu městyse Litultovice. 
 
Program:  

1. Zahájení. 
2. Volba návrhové komise a ověřovatelů zápisu. 
3. Návrh rozpočtu Městyse Litultovice na rok 2013. 
4. Zpráva o hospodaření Městyse Litultovice k 30. 11. 2012. 
5. Vyhláška č. 5/2012 o místním poplatku za provoz systému shromaždování, sběru, 

přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu. 
6. Prodej pozemku p. č. 910/33 ostatní plocha o výměře 838 m2 firmě Thorsen. 
7. Prodej pozemku dle přílohy v majetku Městyse Litultovice. 
8. Dodatek č. 2 ke smlouvě o spolupráci ze dne 18. 10. 2006 – cyklistická stezka. 

Jakartovice – Litultovice - Otice – Opava. 
9. Zpráva členské schůze a revizní komise Svazku pro provoz skupinového vodovodu. 
10. Zpráva valné hromady a revizní komise DSO Mikroregionu Hvozdnice. 
11. Ostatní. 
12. Usnesení a závěr. 

Jan Raida, starosta městyse 
__________________________________________________ 

 
 
 

__________________________________________________ 
 

Více informací a fotografií o aktuálním dění naleznete na webových stránkách: 
www.litultovice.cz 

__________________________________________________ 
Za obsahovou a gramatickou stránku jednotlivých příspěvků zodpovídá jejich autor. 

__________________________________________________ 



ZZZeeemmměěěddděěělllssskkkééé   ooobbbccchhhooodddnnnííí   dddrrruuužžžssstttvvvooo   LLLiiitttuuullltttooovvviiiccceee   zzzíííssskkkaaalllooo   
oooccceeennněěěnnnííí:::    
Naše Zemědělské obchodní družstvo, zabývající se mimo jiné i pěstováním sladovnického 
ječmene pro pivovar Radegast Nošovice, získalo dne 8. 11. 2012 od tohoto pivovaru ocenění: 

„ Dodavatel sladovnického ječmene ze sklizně 2011“  
I. místo 

Na základě nejlepší kvality dodaného sladovnického ječmene v množství cca  
600 t za rok 2011 jsme se umístili na prvním místě z přibližně 150 dodavatelů 
pivovaru Nošovice, který je součástí Plzeňského Prazdroje.  
 
Poděkování patří všem, kteří se svým zodpovědným přístupem podíleli na získání 
tohoto ocenění.  

Luděk Lhotský, předseda představenstva 
__________________________________________________ 

SSSrrrdddeeečččnnnééé   pppoooddděěěkkkooovvvááánnnííí:::    

Městys Litultovice 
 

děkuje 
 

panu Aloisi Lhotskému 
 

za více, jak padesátiletou práci a starost o místní knihovnu 
v Litultovicích. 

 
 

„Pane Aloisi, přejeme Vám zdravíčko, pohodu a děkujeme za péči  
a lásku, kterou jste naší knihovně věnoval!“ 

 
 
 
 
 

Od 1. 12. 2012 přebírá štafetu v péči o knihovnu paní Eva Batková. 



PPPooozzzvvvááánnnkkkyyy:::   
 
 
 
 

proběhne 
 

   
5. 12. 2012 od 17 hodin v zámku B (u vinárny). 

 
 

Všechny děti srdečně zve 
 

Sbor dobrovolných hasičů v Litultovicích. 
__________________________________________________ 

   

   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

__________________________________________________ 



ZZZppprrrááávvvyyy   zzzeee   ZZZááákkklllaaadddnnnííí   ššškkkooolllyyy   vvv   LLLiiitttuuullltttooovvviiicccíííccchhh:::   
HALLOWEEN VE ŠKOLE 

V pondělí 29. 10. 2012 v dopoledních hodinách se naší školou proháněli duchové, strašidla, 
kostlivci a čarodějnice, neboť tento den jsme všichni slavili Halloween. Rodiče připravili 
dětem zajímavé masky, děti si donesly vydlabané dýně. V každé třídě probíhaly oslavy trochu 
jinak. Prvňáčci si vyrobili z proužků papíru čtecí dýni, v matematice vypočítali příklady  
ve strašidelném hradu a naučili se novou říkanku o Halloweenu. Žáci 2. ročníku si vylosovali 
nejlepší masku, dostali pracovní listy, vykládali si o tomto svátku a z barevného papíru  
si vystřihli a ozdobili dýni. U žáků 4. ročníku se v hodinách ozývaly strašidelné písničky  
a říkanky, vyprávělo se o zvycích u nás i ve světě, žáci dostali pracovní listy, hráli domino  
a četli si strašidelné příběhy. Halloweenské vyučování jsme ukončili malým průvodem 
vesnicí a návštěvou MŠ. Rodičům děkujeme za přípravu masek pro děti. 

SLAVNOST SLABIKÁŘE 

Dne 8. listopadu 2012 proběhla 
v první třídě, v rámci Dne otevřených 
dveří, „Slavnost slabikáře“. Děti si 
musely svůj slabikář vybojovat při 
záchraně princezny Aničky před 
zlými pohádkovými postavami. Plnili 
úkoly týkající se čtení a za splněný 
úkol dostaly klíč, který jim otevíral 
dveře k princezně. Nakonec byla 
princezna zachráněna a od královny 
dostaly odměnu – svůj slabikář. 

 
 
VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 
 
9. listopadu se naši žáci zúčastnili vítání občánku v Litultovicích pod vedením p. uč. Leony 
Seidlové. Všem žákům, kteří přivítali naše nové občánky, děkujeme. 
 
BESEDA HASÍK 
Pro žáky 2. ročníku byla připravena beseda požární ochrany Hasík. Tato beseda probíhá ve 
dvou hodinách. 13. listopadu v 8.00-9.00 a 20. listopadu od 7.45 - 8.45 hodin. Žáci se naučili, 
jak se mají zachovat při požáru, jak si dávat pozor, abych požár nezpůsobil apod.  



 
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
Ve čtvrtek jsme otevřeli dveře naší 
školy pro všechny rodiče, prarodiče a 
známé našich žáků. V každé třídě 
probíhala výuka jako každý čtvrtek a 
tak se mohli všichni podívat, jak 
jejich děti pracují ve škole a jak se 
učí v různých předmětech. Některé 
úkoly si mohli s žáky vyzkoušet i 
jejich rodiče.  
 
 
 
 

 
VÝSLEDKY SBĚRU KAŠTANŮ A ŽALUDŮ 
Také tento rok se naše škola zapojila do sběru kaštanů a 
žaludů. Celkem jsme nasbírali 468 kg kaštanů a 79 kg 
žaludů. V každé třídě jsme vyhodnotili 3 nejlepší sběrače, 
kteří budou odměněni. 
Nejlepší sběrači školy: 
Kaštany: Schwarz Radim, Beníšková Klárka, Ondráčková 
Kateřina 
Žaludy: Skřontová Alžběta, Kubcová Barbora, Malíková 
Adéla 

 

PŘIPRAVOVANÉ AKCE na LISTOPAD a PROSINEC 

1. Beseda PO pro 2. ročník HASÍK  
2. Třídní pohovory  
3. Vystoupení dramatického kroužku pro MŠ Litultovice a MŠ Hlavnici 
4. ADVENT návštěva výstavy na zemědělské škole 
5. Vánoční dílna rodičů v pátek 30.11 2012 v 17.00 ve škole 
6. Rozsvěcování první adventní svíce na vánočním stromu u zámku 
7. Vánoční dílna a koncert vánoční zvykosloví v Opavě 
8. Mikulášská nadílka ve škole 
9. Zahájení plaveckého výcviku  
10. Vánoční akademie pod názvem ZIMNÍ KRAJINA 
11. Vánoční akademie pro MŠ a seniory z Litultovic 
12. Vánoční posezení u stromků a rozloučení s rokem 2012  

Mgr. Dana Kaliková, ředitelka školy 
__________________________________________________ 
Více informací o dění v Základní škole v Litultovicích naleznete na webových stránkách: 

www.zsamslitultovice.cz 
__________________________________________________ 
 



ZZZppprrrááávvvyyy   zzz   MMMaaattteeeřřřssskkkééé   ššškkkooolllyyy   vvv   LLLiiitttuuullltttooovvviiicccíííccchhh:::   

Uspali jsme broučky 
 

V pátek 9. 11. 2012 jsme na Zámku B už tradičně uspávali 
broučky. Chtěla bych touto cestou poděkovat divadelnímu 
souboru Rarášek pod vedením pani Mgr. Gabriely 
Bernardové, který už po šesté pomohl vykouzlit 
pohádkovou atmosféru. Poděkování patří také 
zaměstnancům Městyse Litultovice a manželům Lhotským 
z Pilného Mlýna, kteří se na přípravě a organizaci akce 
podíleli. Za barevnou a zářivou tečku naší akce (ohňostroj 
pro děti) chci rovněž poděkovat panu Václavu Kupkovi.  
 
Jsem ráda, že snahu všech těchto lidí ocenili rodiče a děti 
tak velkou účastí a těším se na Uspávání broučků v roce 
2013. 

     
 

Jarmila Kořená, vedoucí učitelka MŠ Litultovice 
__________________________________________________ 

SSSpppooolllkkkyyy   aaa   sssdddrrruuužžžeeennnííí:::  

Sbor dobrovolných hasičů v Litultovicích 

Dobrý den Vážení spoluobčané, 

Jelikož se mílovými kroky blíží nový rok, zbyla na mě milá povinnost informovat Vás o dění 
v SDH Litultovice za poslední půl rok. Od srpna letošního roku tedy od posezení na Větřáku, 
kde jsme se sešli a pobavili se, nastává pro náš sbor pracovní a výdělečný podzim. Tak jako 
nás chodíte podpořit na ples, basu a větřák tak jste nám pomohli i na vybírání jablek. Díky 
Vaši podpoře jsme letos vybrali několik desítek tun jablek pro firmu, která se zabývá výrobou 
extraktů pro kosmetický trh. Názor, že SDH vybírá jablka pro výrobu kvasu a poté  
ho nechává vypálit je mylný. Ve vybírání jablek se nejvíce zapojila mládež a samozřejmě  
i členové výboru. Sezóna jablek skončila 24. října. Všem, kteří přispěli, moc děkujeme. 
Další z možnosti jak si přivydělat nám už druhým rokem poskytuje pan Ing. Jan Birgus, díky 

kterému máme možnost 
strávit nějakou chvíli 
v lese a provádět 
ochranu dřevin nátěrem 
proti okusu zvěře. Den 
námi vybraný a to 
sobota 20. října, byl 
jeden z nejhezčích dnů 
letošního podzimu. Ani 
se nedivím, že se 
dospělých hasičů sešlo 



poskromnu. Za to dorostu a děti bylo dosti. Po pozvolném začátku jsme stihli provést nátěr na 
všech asi 17 000 stromcích. Kvalitně natřeni jsme byli i my ostatní a hlavně děti. Proto bych 
se rád omluvil všem rodičům za nátěr jejich ratolesti.  Doufám, že nebyla způsobena žádná 
škoda. Rád bych poděkoval hlavně panu Drápalovi za pevné nervy, které má při vedení našich 
dětí. Jelikož mám doma dvě aktivní děti, tak musím ocenit jeho výdrž o to víc.  
Poslední akci pořádanou hasiči 
bylo postavení čertovy lávky. 
Tuto akci jsme naplánovali na 17. 
11. 2012. Toto datum nebylo 
vybráno náhodou. Je to totiž 
přesně 12 let od poslední 
přestavby. Na výstavbu nové 
lávky jsme použili peníze 
z rozpočtu SDH Litultovice. 
Materiální část zajistil pan Ing. 
Jan Birgus, technickou podporu 
z.o.d. Litultovice na místě 
zastoupeném panem jeřábníkem 
Janem Čermínem (bez kterého 
bychom se neobešli) a pak Jiřím 
Drápalem st., který ochotně přispěl svou technikou. Dále členům TJ sokol Litultovice za 
pomoc. Velkou části přispěli dorostenci SDH Litultovice, kteří svým počtem, píli a silou by 
mohli i stromy v lese přenášet. Velké díky všem, kteří pomohli postavit novou lávku přes 
Hvozdnici. Určitě budou i nějaké výhrady, ale po zkušenostech z minula, kdy během 1 měsíce 
zmizelo ocelové lanko i lano, které sloužilo jako zábradlí, jsme se rozhodli tam zábradlí 
nedávat. Snad to pochopíte a nebudete nám tuto drobnou vadu na lávce mít za zlé. To by bylo 
z činnosti za půl rok. Teď nás čeká ještě Mikulášská nadílka a to 5. prosince před vinárnou na 
zámku „B“.  
Zisk z akcí rozdělíme mezi děti a mládež. Jelikož máme 3 družstva děti a družstvo dorostu, 
snažíme se pokud možno, co nejvíce investovat do nákupu sportovního nářadí, aby nás 
reprezentovali nejen svými skvělými výkony, ale i vybavením. Pěkným příkladem je umístění 
mladších žáků M, skončili na prvním místě a mladších žáků L, kteří skončili třetí. Starší žáci 
se umístili na místě šestém. Dorostenci se umístili na místě pátém. Veškeré mládeži a dětem 
velké díky za vzornou reprezentaci a rodičům za obětavou pomoc. Od letošního podzimu se 
znovu formuje družstvo žen, kterým fandíme a rádi je podpoříme.  Vím, že je teprve listopad, 
ale na závěr bych vám všem popřál vše nejlepší do nového roku šťastné a veselé v poklidu 
rodiny prožité vánoční svátky. 

Jan Pavlíček, starosta SDH Litultovice 


